

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(I) 帮助(H)
地址(D) http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·读者专席·快报说吧

七旬大学生不该尴尬

今日话题

2002年,7旬老人汪侠被南京医科大学破格录取为旁听生。如今,同班同学陆续走进了实习医院,而汪侠却被告知“在家里歇歇”。“为什么不给我实习的机会?难道我四年的大学白上了吗?”

(7月7日《现代快报》)

读者快评

汪老被忽悠了?

汪侠的大学梦是被谁忽悠了?据我所知,汪侠是江苏年龄最大的高考考生,他怀着满腔执忱,想进大学学习,并完成学业,可是四年快过去了,才得到泼来的冷水一盆,浇灭了心中的希望之火。我们不能否认,南京医科大学当初破格录取是给他实现梦想的机会,可是,为什么不能好事做到底呢?即使不能发毕业证,也可以发个结业证来安慰一下吧,千万别让人感到,你是在忽悠汪老,别让人误解,当初的破格录取只是在媒体前作的一场秀,骨子里根本没把他当作一个大学生看待。

洛漠

学,为何不能“实习之”

国家取消高考对于年龄的限制,目的就是让更多已经走入社会的群体能享受大学教育的资源。

当然,教育的惯性难以一时扭转,招生环节已放开

的年龄限制,未必能在教学和实习的全过程贯彻始终。汪老遭遇的实习尴尬就是明证。笔者非专业人士,不知老人是否不能从事医疗事业,更不知老人实习医疗技术是否犯了行业大忌。如果有此禁忌的话,汪老就不该被录取,即便是破格的。既然学校接纳了汪老,事实上就否认了“老不能学医”这一命题,所以,不妨给他创造一些适合他的实习机会,这恐怕也是学校对于学生应有的负责态度吧。

中山北路 秦治

有点残酷,但请接受

出现今天这样的结果,汪老是应该早有心理准备的。当初他进入大学学习,是在远远没有达到录取分数线的情况下,以旁听生的身份被破格录取的。学校对非在籍生不安排实习单位,不颁发毕业和结业证书,这也是制度使然。面对如此结局,汪先生虽然感到有些尴尬,甚至能品味出些许的残酷,但也只能无奈地接受。

老年人进入大学学习,除了充实知识外,更主要的是丰富自己的精神文化生活,增强生活乐趣。如果完全是为了拿文凭、赚学历,恐怕就有些勉为其难了。

梅广

程序面前人人平等

笔者认为程序面前人人平等,并不能因为你身份特殊,诸如像汪老这样大龄学生,就可以有任何特殊照顾。

在道德上,我们钦佩汪老而敬重,老有所为的精神,但是同时我们也要明白既然汪老是一名学生,就应该履行学校的有关规定和制度。现在汪老成绩不合格,如果前去实习,即使他有丰富的经验,可一旦出了问题,学校肯定需要承担责任。此外,毕业证、学位证的发放国家和学校都是有其严格的规定,只有达到相关规定的要求,汪老才有资格拿到两证,这也并不是由于个人的特殊原因,就能让学校大开绿灯的,否则程序的威严何在?程序的公平何在?

广陵龙

来过,就值得自豪

汪老参加高考时,就应该做好毕业后何去何从的心理准备。“考大学是我一生的愿望!”这是汪老说的。现在大学已经上了,基本上也圆梦了。我想他老人家要的就是这个体验。上大学,增加了知识,开阔了眼界,丰富了生活,更重要的是和年轻人在一起学习,不啻于获得了第二次青春。这个体验就是财富,没有必要再去争毕业证书和实习机会,这对于一个老人来说基本上是没多大用处的。当老人离开学校时,可以自豪地说:“大学,我来过。”这就足够。池塘里的波

灿烂梦想可以延续

“实习尴尬”其实只是个导火索,揭开了真相也打碎了他的梦想。老人似乎一

直被蒙在鼓里,还憧憬着如果有实习成绩,就可以拿到毕业证书了。不安排实习、没有毕业证书和结业证书,这些重要的信息难道在老人一开始上学时就没有人和他沟通吗?还是老人被能上学的喜悦冲昏了头脑,把这些都丢到了脑后?老人这四年真有点像“好梦一日游”,现在梦就要醒了。好在这四年他过得充实,“毕业”后完全可以去养老院做免费医生,这就是他最大的收获。梦醒了,回到现实中,趁着夕阳正红为社会多做贡献,他的梦想依然灿烂。

阿西木

“玩笑”可开不得

咱对汪老是打心眼里钦佩,您这么大年纪了,还有这么股学习的劲头,实属难得。可是要去医院实习,我劝您还是悠着点儿吧。

救死扶伤,专业知识肯定过硬,您“考试成绩大部分都不合格”,显然医学知识储备是远远不够的。就这水平到医院实习,哪个医生老师敢带,哪个患者敢让您看?

还有,一位普通的医生60来岁差不多也就退休了,为何?眼神不好、精力跟不上,您都70好几了,到医院实习的话端个盘子能否端稳我都怀疑,又怎么能做好工作呢?

汪老不服老的精神可嘉,但医生这个职业可离不开半点马虎,否则就是拿患者的健康开玩笑!

小妮子

评事街

别忘了老百姓的“级别”

新闻背景

栖霞区龙潭铁路立交桥建了4年终于建好,但建成3个月了,却迟迟没有通车,立交桥权属的两部门相互推诿,前天准备通车剪彩了,可有人提出这个桥是重点工程,区一级的领导出席剪彩仪式级别不够。所以就临时取消了剪彩。

(7月7日《南京晨报》)

“级别”重过百姓利益

立交桥历时4年才建成实属不易。本当珍惜来之不易的成果,却偏偏违背广大民众翘首以盼的意愿,说明在一些人的心目中,体现官本位的级别远比群众利益重要得多。级别是什么?对沉浸于官本位的人来说体现了一个官员的身价,体现了由此带来的无穷利益。一旦一项工程与官员的身价联系起来,就不难理解为什么许多人热衷于“政绩工程”,他们是把它当成晋升的砝码。于是,我们看到了一项普通的立交桥工程就这样和官本位的级别挂上了钩。

bssts

通车的标准是什么

立交桥能不能通车,我想标准应该是该桥是否已真正建好,而不是是否剪彩。建好的桥若因为未剪彩就不给通行,那纯粹是人为作难!台子搭好,绣球准备好了,结果彩却未能剪成,这样的浪费谁来承担?查一查究竟是什么样的领导来看了又走

了?仅仅就因为级别不够,就能让已建好的国有资产闲置?就能弃百姓的生活安全和便捷于不顾?这样的领导又要他干嘛?

苏小妮

醉翁之意不在酒

领导级别不够就不能剪彩,不剪彩就不能通车,在这个怪圈下,为百姓办实事的工程,便成了官场间联络感情,区分尊卑的筹码。在某些“公仆”眼中,领导的事再小也是大事,百姓的事再大也是小事。在这种思想的指导下,就出现了以上之怪现状。奉劝那些把“为人民服务”篡改成“为领导服务”的“公仆”们,还是多干些实事,少动些心思!

草木菁华

本末倒置的“级别”

造这座桥首先是为了便利交通,便利铁路两边的居民,便利镇附近一些工矿企业。然后它才是重点工程。这样的重点工程,应当由高级别,高威望的领导来剪彩,似乎已经成了惯例。因为似乎这样才能鲜明地代表它的重要性。

为了剪彩而剪彩,把社会的主人,级别最高的普通老百姓晾在一边,请问你们问过老百姓答应吗?满意吗?高兴吗?而他们的满意与否,才是衡量你们工作的标准。

我们不得不遗憾地看到,这件事暴露了一些人舍本逐末,互相推诿,好大喜功,热衷形式主义等诸多的问题。

朝楚暮

读者挑刺

读者李先生等:7月1日A15版《住猪圈房女孩中考考出高分》第九段第十五行“悬梁刺骨”应该是“悬梁刺股”(编辑张■,校对郑晶)。

读者吴先生等:7月1日T4版《葡萄牙很紧张英格兰很放松》第二段第三行“一个小阵”应该是“一个小镇”(记者沈忱,编辑吕远,校对王雪峰)。

读者唐先生等:7月2日A4版《自豪!我驰骋在雪域高原感受神奇》导读第二段第一行“就边采访的记者们”应该是“就连采访的

记者们”(记者毛丽萍,编辑余亚仕,校对章雅琴)。

读者唐先生等:7月2日A5版《梦想实现了》第四段第四行“带到县城里,卖生意还可以”应该是“带到县城里卖,生意还可以”(编辑余亚仕)。

读者肖先生等:7月2日A26版《割我一只肾 为你庆生日》第一段第二行“安徽省安庆县望江乡”应该是“安徽省安庆市望江县”(记者吴聪灵,编辑吴瑕)。

读者孙先生等:7月2日A32版《巴武装又绑一以军士兵》导读第七行“100

名”应该是“1000名”(编辑庞勃,校对陈永)。

快报向广大读者致歉!欢迎举报差错,举报电话:96060



高考300多分
仅有大专学历
现在没有工作
本周六、日下午14:00免费IT职业生涯讲座。请提前预定!

北大青鸟
APTECH
(南京协同)

特 / 色 / 优 / 势

采用软件王国印度最新课程体系

软件 / 网络工厂免费一年的实践经验

学员一入学就签订就业协议

热烈祝贺南京协同中心荣获北大青鸟全国“十佳中心”称号和“教学质量奖”

选择“ACCP 软件工程师”就业无忧!

江苏软件园500多家IT企业签订就业协议

IT 工程师平均年薪￥52360元

国际通用的软件 / 网络工程师证书

国家承认的OSTA软件 / 网络工程师证书

招生对象:

高中 (职高、中专) 起点、大专生

南京市IT人才培养示范基地 北大青鸟(南京协同)中心

“BENET 网络工程师”咨询电话:(025)

84731858、85996321

地址:珠江路222号长发数码大厦9楼(莲花桥站)

“ACCP 软件工程师”咨询电话:(025)

84455499、85999199

地址:御道街56号-1澳丽嘉园2楼(城市花园咖啡店楼上)

网上咨询: http://www.njxt.cn

江苏代码
1604

欢迎报考金肯职业技术学院

学院概况、专业介绍详见06年《江苏招生考试》专刊44-45、64、121页

●学院是经江苏省人民政府和教育部批准建立的全日制民办普通高校。学生毕业发给教育部统一制定并进行电子注册的大专文凭。国家承认学历,在校生6000余名。
●学院坐落于古都南京,占地730多亩,总投资4亿元。校园环境优美,是莘莘学子求学的理想场所。
●学院紧贴市场需要设置专业,现设有建筑与土木工程系、计算机与通信工程系、经济与管理工程系、机械与汽车工程系、人文与社会科学系共38个专业,2006年计划招生专业29个。
●历年“专转本”率高于全省平均控制比例,毕业生就业率平均为96.8%。
●为适应社会发展需要,学院将重点建设汽车与机械专业并致力与国内外汽车厂家和汽车工业学校开展合作。2006年计划招生5个专业。
●学院与澳大利亚南昆士兰大学、英国萨塞克斯大学合作开办学士学位课程班。
●学院与南京汉恩游戏动画制作有限公司联合推出动画技术开发应用特色班;与微软和ATA公司联合办学,以微软公司先进软件技术为核心,校企合作开办的特色专业班。

●2005年学院党校被中共江苏省委宣传部、中共江苏省委组织部评为先进基层党校。
●被江苏省教育厅授予省高校文明宿舍先进单位。
●南京市红十字会历年先进集体。
●2005年市公安局授予金肯学院年度单位保卫组织集体三等功。
●在中国民办教育创新与发展论坛暨陈香梅教科文奖表彰大会上,我院荣获中国民办教育创新与发展贡献奖。
●被中教院教育质量测评中心、中国社会调查所评为社会满意学校。
●被中国管理科学研究院评为“全国民办高校就业竞争力50强”学校。
●在2005年《扬子晚报》“我最喜爱的民办高校”的大型读者调查评选活动中,我院荣获“最受考生欢迎的民办高校”的光荣称号。
●2006年学院在由江苏广电总台(集团)、《东方文化周刊》、《高考专刊》开展的“我心目中的十佳民办高校”活动中被评为江苏省十佳民办高校。